



Индекс для подписки 53509

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПЛЮССКИЙ КРАЙ

СРЕДА, 17 января 2007 г. № 4 (6990)



Издаётся с 1935 года

Детский отдых

Им здесь всегда рады

Закончились веселые новогодние каникулы. Нынешняя зима не позволила ребятишкам вдоволь покататься на санках, лыжах, поиграть в снежки. А вот от посещения районной детской библиотеки у многих останутся хорошие воспоминания. Ее работники постарались сделать отдых школьников разнообразным и интересным. Для них провели четыре конкурсно-игровых программы.

Подготовкой новогоднего представления «В сказочном царстве» для учащихся начальных классов занимались ребята из актива библиотеки. Роли сказочных персонажей исполняли Алена Бендюг, Соня Кудинова, Патя Ахмедова, Настя Осипова, Максим Журавлев. Было разыграно представление о загадочном исчезновении Снегурочки и ее сказочное появление с Дедом Морозом, который одаривал сладкими угощениями.

В программе «Суперчитатель года» ребята показали знания русского фольклора, сказок, героев детских книг. «Путешествие в Читай-город» провела сказочная Королева. Она рассказала, как нужно бережно обращаться с книгами, провела экскурсию по литературным улицам: «Сказки», «Стихи», «Проза о жизни», «Приключения и фантастика». По обрывкам фраз восстанавливали названия книг, а на «Сказочном стадионе» дети превращались в любимых книжных героев.

Весело, с юмором, проявляя смекалку и артистизм, литературный талант, ребята продемонстрировали свои способности в



Участники конкурса «Модельеры».



Победительница конкурса «Нарисуй пословицу» Соня Кудинова.

конкурсах «Нарисуй пословицу», «Прочитай фразу в разных интонациях», «Буриме», «Танцы», «Модельеры» (придумать костюм из газет), «Театр пантомимы». Например, в конкурсе «Модельеры» был организован показ мод: «От певицы Глюкозы», яркой испанки «Кармен», легкий солнцезащитный «Пляжный комплект», оригинальный «Взрослый прикид» от мальчиков.

Всем участникам мероприятия вручались сладкие призы.

Заместитель директора райбиблиотеки по работе с детьми Е. Бальбердина благодарит своих активистов за помощь в подготовке программ и приглашает ребят для участия в мероприятиях во время весенних каникул.

В последнее время среди ребят особой популярностью пользуются интеллектуальные игры. В РЦДО также во время школьных каникул прошло много мероприятий.

В литературной игре приняли участие все школы района. Каждая из них представила команду из трех учеников 6-8-х кл. Ребятам было предложено показать знания биографии и творчества великого русского писателя

А. Пушкина. Игра проходила в виде тестирования. Участникам предстояло из трех предложенных вариантов ответов выбрать один правильный. Как сказала член жюри, специалист отдела образования В. Григорьева, дети показали хорошие знания биографии Александра Сергеевича, судьбоносных вех его жизни и творчества. Они могут наизусть прочитать стихотворение, отрывки из прозы, правильно определяют жанр, проблематику произведений. Ребятам были заданы 33 вопроса.

Больше всего баллов набрала команда Кошелевицкой школы. Второе место поделили между собой ребята Нежадовской основной общеобразовательной, Заплюсской и Плюсской средних школ. Третье место у игроков из Андромеровской и Заянской школ.

Л. Панова. Фото автора.

но» предлагающие услуги, которые на самом деле являются хорошо продуманными аферами.

• Будьте осторожны и осмотрительны, не доверяйтесь незнакомым людям и сомнительным предложениям. А если стали свидетелями чего-то подозрительного — сообщите в милицию.

• Хочу предостеречь от неприятностей и владельцев собак, которые содержат их беспривязно, а также тех, кому «удобно» выгуливать своих питомцев, спустив с поводка, без намордников.

Такое безответственное отношение может привести к беде. Так, 7 января во дворе дома на улице Коммунальной в Плюссе беспривязно содержащая собака укусила несовершеннолетнего мальчика. Теперь владельцу животного придется нести ответственность, предусмотренную законом Псковской области.

П. Васильев, начальник Плюсского РОВД.

Что? Где? Когда?

Аттестация образовательных учреждений

12 ЯНВАРЯ отдел образования администрации района провел обучающий семинар с руководителями школ, детских садов, на котором обсудили предстоящую аттестацию рабочих мест. Дело в том, что ее с этого года должно будет пройти каждое учреждение для получения лицензии на образовательную деятельность. В связи с этим руководителям школ, детских садов предстоит провести большую работу — подготовить пакет документов и представить его в Госкомтруда Псковской области.

В Псковской области

поднялись цены на газ

В Псковской области рост оптовых цен на сжиженный газ составил 29,6%.

Так, на 1 января 2003 г. он составлял 1 350 руб. за т, с 1 октября 2006 г. он был установлен в размере 2 700 руб., а с 1 января 2007 г. составил уже 3 500 руб. за т. «Такой рост произошел за счет повышения цены на оптовом рынке на сжиженный газ», — отметил на прошедшей, **12 января**, пресс-конференции председатель областного комитета по тарифам А. Демин.

Розничная же цена на этот вид газа увеличилась следующим образом: на 13,3% на газ в баллонах и на 10,5% — на емкостный газ.

По природному же газу для населения была установлена следующая розничная цена: на приготовление пищи и горячего водоснабжения — 1 руб. 81 коп. куб. м, на отопление жилых помещений — 1 руб. 46 коп., потребление газа при наличии приборов учета — 1 руб. 46 коп. Таким образом, рост тарифов по сравнению с прошлым годом составил 12,1% и 13,8% соответственно.

В России вступили в силу новые правила миграционного учета

С 15 ЯНВАРЯ в России вступили в силу новые правила миграционного учета для граждан ближнего зарубежья и одновременно — ограничения для них в сфере рыночной торговли, сообщает русская служба ВВС. Все граждане стран СНГ, имеющих с Россией безвизовый въезд, то есть всех, кроме Грузии и Туркменистана, смогут за один-три дня получить регистрацию даже по почте, а также разрешение на работу сроком на один год.

По данным информагентств и соб. информ.

КАНАЛ-02

• Как известно, к празднику принято готовиться заранее. Видимо, руководствуясь этим правилом, кое-кто из определенной категории граждан решил поступить именно так. И поэтому 29 декабря совершил проникновение в один из магазинов Плюского райпо в Лядах. Попытка оказалась неудачной: личность взломщика установлена и ему придется нести ответ за свои незаконные действия.

• Но это не стало уроком для другого лядского же жителя он решил повторить «подвиг», проникнув в другой магазин райпо 2 января. И тоже — неудачно. Личность злоумышленника удалось установить, в отношении его возбуждено уголовное дело.

• Продолжают свой «промысел» и дачные воры. Так, было совершено проникновение в дом в д. Дубок и кража из него вещей. Личность установлена, ведется розыск.

• В один из домов в д. Бор также проник незваный «гость»,

чтобы пожить чужим имуществом. Но тоже — неудачно: его задержали, возбуждено уголовное дело.

• В одной из частных бань в п. Плюсса неизвестный похитил три алюминиевых бидона. Ведется расследование.

• Уже первые дни наступившего года успели собрать свой первый скорбный «урожай»: произошло два пожара, при этом погибли два человека.

• Сотрудниками дорожно-патрульной службы при проверке автотранспорта часто выявляются факты предъявления водителями недействительных страховых полисов автогражданской ответственности, на языке закона — фальшивых. Хочу предостеречь от неприятностей, так как это является грубым нарушением законодательства и, соответственно, влечет за собой ответственность.

• И еще — несколько напоминаний жителям и гостям района.

• По-прежнему проводятся мероприятия в рамках операции «Алкоголь». Желая повысить своей материальный достаток за счет «алкогольного бизнеса» я бы посоветовал основательно подумать. Меры наказания к нарушителям антиалкогольного законодательства имеют тенденции к ужесточению.

• Продолжается операция «Арсенал». Добровольно сдавших в милицию незаконно хранящиеся оружие и боеприпасы ждет денежное вознаграждение и наша благодарность.

• Еще одно предупреждение касается продолжающих действовать нелегально мошенников всех мастей. Это и так называемые лица цыганской национальности, и «работники» различных социальных служб, «бескорыст-

Местное самоуправление

Е. БАРКАННИКОВ: Общими усилиями реформу воплотим в жизнь



— Евгений Николаевич, будущее всегда представляется оптимистичным, по крайней мере, всем нам, жителям района, хочется в это верить. Сегодня же мы живем в период реформ. Как оцениваете Вы воплощение в жизнь нового Закона на нашем районном уровне?

— С началом 2006-го в нашу жизнь вошел целый ряд реформ, и в их числе — реализация 131-го Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Создается нормативно-правовая база для деятельности органов местного самоуправления. Установлены границы сельских и городских поселений. Определяются правила формирования финансово-экономических основ местного самоуправления.

Хотя все далеко не так просто и безоблачно. Сегодня трудно говорить об общих принципах применения 131-го Закона повсеместно, но необходимость его реализации очевидна для всех. Население начинает понимать разницу между государственным и местным уровнями управления. Постепенно, шаг за шагом, общими усилиями мы будем преодолевать все сложности и осилим эту реформу. Ведь депутатский корпус — представительный орган местного самоуправления, работает в плотной связке с районной администрацией

— исполнителем органом, делая общее дело на одной территории и для всех жителей.

— Давайте остановимся на этом подробнее. Полгода назад администрация района возглавил новый руководитель...

— ...С которым у нас, депутатов районного Собрания, сложились четкие, профессиональные отношения. Очень надеюсь, что те приоритетные направления в работе, которые мы совместно с исполнителем органом в лице районной администрации определили в 2006 г., найдут достойное продолжение в году наступившем. Работа Собрания сегодня отличается от той, которая была несколько лет назад. Проекты нормативно-правовых документов предварительно изучаются, рассматриваются на заседаниях бюджетной, нормотворческой комиссий, дабы избежать экономической и правовой необоснованности. При подготовке проектов решений задействованы специалисты районной администрации, прокуратуры, налоговых органов, областные структуры. Работаем все сообща.

Кроме этого, необходимо максимально четко представлять, какие изменения в жизнь района будут вносить деятельность предприятий, как будет развиваться сфера среднего и малого бизнеса. Мы должны особое внимание

С 1 января 2006 г. Плюсский район в совокупности со всеми городами и весями Российской Федерации учится жить, работать, а главное — думать по-новому. Речь идет о важнейшем Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ.

О ходе реализации реформы в нашем районе, об итогах года прошедшего, перспективах и планах на будущее состоялась наша беседа с Главой муниципального образования «Плюсский район» — председателем районного Собрания депутатов **Е. БАРКАННИКОВЫМ**.

уделять развитию в нашем районе социальной сферы: здравоохранения, образования, культуры, при этом учитывать особенности нашей местности. Ведь все это необходимо для принятия конструктивных и правильных решений во благо жителей Плюсского района. Направлений для работы много. То, что принято и исполнено в прошлом году, считаю, — позитивный старт на будущее.

— Евгений Николаевич, какие решения, принятые Собранием депутатов в 2006 г., Вы считаете наиболее важными?

— Любое решение, принятое Собранием на сессии, имеет обоснованность, смысл и необходимость. Остановлюсь лишь на некоторых. В 2006 г. в нашем районе прошла реорганизация и оптимизация сети бюджетных учреждений в связи с переходом на нормативное финансирование. Утвержден целый ряд программ, например, по линии социальной сферы, охраны общественного порядка. Установлены и приняты налоговые ставки (земельный, вмененный, налог на имущество с физических лиц).

Особое внимание в течение прошедшего года Собрание уделяло деятельности МП «Плюсские теплосети». Жилищно-коммунальное хозяйство — та отрасль, которая для района на протяжении ряда лет была головной болью.

Сегодня же проблем не становится меньше, однако администрация района находит выход из сложных ситуаций, иногда прибегая к непопулярным, но крайне необходимым мерам. Чтобы комплекс работ, проводимых «Плюсскими теплосетями», находился в правовом поле.

На последней в 2006 г. сессии был принят бюджет-2007, который, по-прежнему, не дает толчка к развитию, поскольку — дефицитен. Но это вопрос времени, надеюсь, что жесткий контроль и обдуманные решения органов местного самоуправления позволят сократить расходы и увеличить доходную часть бюджета.

Пользуясь случаем, хочется поблагодарить всех депутатов районного Собрания 3-го созыва за плодотворную работу в 2006 г., пожелать успехов и здоровья.

— Евгений Николаевич, и в заключение нашей беседы, какие-то пожелания избирателям накануне выборов, которые состоятся 11 марта.

— Могу пожелать избирателям разума, логики, мудрости. Уважаемые избиратели, ваша судьба в ваших же руках, ведь «плохих» депутатов выбирают «хорошие» избиратели, которые не ходят на выборы.

— Спасибо за беседу, Евгений Николаевич.

Беседовала **Т. Филиппова**.
Фото **В. Шимельфениг**.

Оперативно, с целью профилактики

На территории района проводятся оперативно-профилактические мероприятия, одно из которых — операция «Рынок».

Началась она 10 января, главная цель — осуществление контроля за обстановкой, складывающейся в соответствии с требованиями законодательства, касающегося организации и осуществления розничной торговли.

Как пояснил и. о. начальника милиции общественной безопасности Плюсского РОВД Ю. Ланцов, проведены первые проверки соблюдения требований. По его словам, нарушений не выявлено, все — в рамках законности. Но цель операции — не только выявление и пресечение нарушений законодательства, правил торговли, не менее важна и профилактика.

Обширный диапазон задач преследуется проведением операции «Трасса — гараж». Она также проходит в настоящее время и предусматривает комплекс мероприя-

тий. Уже одно название во многом объясняет ее суть: что перевозится и что, где хранится, насколько законно.

В ходе проверки акцент, как пояснил Юрий Анатольевич, делается на контроль за перевозками боеприпасов, взрывчатых веществ, мест хранения, складирования. А также осуществляется контроль за возможным перемещением контрабандной, контрафактной продукции, изделий, запрещенных к свободному обороту. В том числе — и алкогольной продукции без надлежащего документального подтверждения.

В минувший выходной день на посту ДПС у п. Заплюсье в очередной раз была задержана при перевозке партия спиртосодержащей продукции в объеме 140 л. Назначено административное расследование данного факта, жидкость направлена на экспертизу. После чего, по результатам, будут приняты меры.

Подготовка **С. Рыбалко**.

Список пополнили

Внесены очередные изменения в перечень безрецептурных лекарственных средств.

Список медикаментов, которые можно приобрести в аптеке без рецепта врача, пополнился примерно сотней лекарственных препаратов.

На несколько десятков наименований пополнились такие его разделы, как «монопрепараты», «комбинированные препараты». Шире стал выбор иммунобиологических препаратов и гомеопатических средств. Соответствующий приказ Минздравсоцразвития и изменения в перечень препаратов, отпускаемых без рецепта врача, опубликован в номере «Российской газеты» за 31 декабря 2006 г.

Что касается льготного перечня лекарств, в 2007 г. продолжит действовать перечень, утвержденный Министерством здравоохранения и социального развития в октябре прошлого года. В то же время, подводя итоги года, глава министерства М. Зурабов заявил, что, несмотря на сложности в финансировании программы дополнительного лекарственного обеспечения в 2006 г., правительство предприятия все необходимые меры, чтобы пациенты-льготники в 2007 г. получили необходимую лекарственную помощь.

«Российская газета».

Социальная защита

Новое в законе

Нельзя не заметить, что государством предпринимаются серьезные меры, направленные на поддержку и защиту семьи, детства, материнства. В том числе, а точнее — в первую очередь, — тем категориям граждан, которые наиболее нуждаются в поддержке. В этом направлении и происходит совершенствование законодательства.

В существующем Федеральном законе «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» № 81 от 19. 05. 1995 г., произошли изменения.

За разъяснениями: в чем именно они заключаются, каким категориям граждан адресованы, мы обратились к главному специалисту территориального управления Плюсского района Главного государственного управления социального развития и труда Псковской области **Н. ТЕРЕЩЕНКО**:

— Это действительно произошло в соответствии с Федеральным законом от 05. 12. 2006 г. № 2007-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части государственной поддержки граждан, имеющих детей».

Хочу подчеркнуть, что с января 2007 г. мы принимаем заявления от граждан, не подлежащих обязательному социальному страхованию, иначе говоря — неработающих. Обращаю внимание: обязательно зарегистрированных в паспортно-визовой службе Плюсского района и осуществляющих уход за ребенком в возрасте до 1,5 лет.

Следует учесть, что пособие по уходу за ребенком назначается в том случае, если обращение за

ним последовало не позднее 6-ти месяцев со дня достижения ребенком возраста полутора лет.

— Расскажите, пожалуйста, подробнее о том, кто именно вправе рассчитывать на получение пособия от органов социальной защиты населения.

— Они предназначены достаточно широкому кругу получателей. Во-первых, их предоставят матерям либо отцам, другим родственникам, опекунам, фактически осуществляющим уход за ребенком, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком, а также в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организации и в прочих случаях, предусмотренных законом.

Пособие положено матерям либо отцам, опеку-

нам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию, то есть, не работающим гражданам.

К категории получателей пособий относятся другие родственники, фактически осуществляющие уход за ребенком и не подлежащие обязательному социальному страхованию, в случае, если мать и (или) отец умерли, объявлены умершими, лишены или ограничены в родительских правах, признаны безвестно отсутствующими, недееспособными, по состоянию здоровья не могут лично воспитывать и содержать ребенка, отбывают наказание, в других предусмотренных законом случаях.

Особое внимание обра-

щая на следующие обстоятельства: не вправе рассчитывать на пособие граждане, состоящие на учете в органах занятости населения.

— Надежда Леонидовна, несмотря на то, что Вы очень подробно и понятно рассказали об изменениях в законе, у людей могут возникнуть вопросы по сбору документов для назначения ежемесячного пособия по уходу за ребенком. Куда им следует обращаться за назначением этого пособия?

— Им нужно обратиться в территориальное управление Плюсского района лично по адресу: п. Плюсса, ул. Комсомольская, д. 11-а. На вопросы граждан отвечают также по телефонам: 2-17-68, с 9.00 до 13.00 час. и с 14.00 до 18.00.

Подготовила **С. Рыбалко**.

Православие

19 января — Крещение Господне



В православной традиции сегодняшний праздник имеет три наименования: Крещение Господне, Богоявление и Просвещение. Каждое из этих наименований содержит особый смысл нынешнего события.

Иисус Христос принял крещение в водах р. Иордан в возрасте 30 лет. Перед вступлением Его на путь служения во спасение мира, Богом был послан пророк Иоанн Предтеча, предшественник, «посланный приуготовить пути Бога». Святой Иоанн Предтеча был всего на полгода старше Иисуса, однако он понимал и принимал божественное происхождение Христа. Он говорил своим ученикам, спрашивавшим: не он ли и есть тот Мессия, которого ждут израильтяне для своего избавления? — что он крестит лишь водой, но грядет сильнейший его, который будет крестить огнем и Духом Святым, и он недостойно даже понести обувь его и завязать ремни на его сандалиях.

Когда Предтеча крестил людей в водах реки, к нему пришел и Иисус Христос, чтобы тоже принять таинство крещения.

Иоанн Предтеча остановил Господа и произнес: «Мне надобно креститься от Тебя, и Ты ли приходишь ко мне?» Но Иисус настоял на необходимости обряда крещения, для того, чтобы «исполнить всякую правду» (то есть заветы пророков иудейских), а также — «водами погребсти человеческого грех», как говорил преподобный Иоанн Дамаскин, и подать всем грядущим поколениям образ и пример крещения.

Праздник Крещения именуется также Богоявлением, поскольку именно при этом таинстве были явлены все три ипостаси Троицы, — Бог Сын, Иисус Христос — крестился во Иордане, Бог Отец голосом свидетельствовал, — «Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение», и Бог Дух Святой, — сошедший с небес на Христа в виде голубя.

И когда выходил Иисус из воды, тотчас увидел разверзающиеся небеса и Духа, как голубя, сходящего на Него. Реальность божественной жизни, непроницаемой и неизреченной, сокрытой от всякого человека, в эту минуту раскры-

вается перед Ним. «И глас был с небес: Ты Сын Мой Возлюбленный, в Котором Мое благоволение».

Всякое образованное ухо, а иудеи того времени были достаточно образованы в Св. Писании, понимало смысл этих слов, составленных из цитат ветхозаветных пророков: «Ты Христос, Мессия, Спаситель, но не тот Спаситель, который возьмет в руки меч, а тот, который пострадает за людей»...

Приняв крещение ради грехов человеческих, Христос положил начало крещению каждого человека во имя Пресвятой Троицы — Отца и Сына и Святого Духа. «Кто не родится от воды и духа, не может войти в Царство Небесное», — говорит Господь в Евангелии. Православное таинство Святого Крещения — это не дань традиции и не символический обряд омовения водой. Это Крещение водой и Духом, в котором мы рождаемся для жизни с Богом, в котором Дух Святой как в горниле переплавляет душу, истребляет грехи и делает ее чище и блистательнее всякого золота.

Праздник Крещения Господня это вовсе не день массового набора святой воды. Этот праздник дарит нам ощущение того, что как бы ни была изломана наша жизнь, каким бы мраком нравственной грязи, неправды и вражды мы не наполнили ее, все можно очистить, обновить, возродить с помощью Божией. Были бы только желание и вера. И брызги освященной воды, обжигающие наши лица своей пронзительной благодатной чистотой, будят и оживляют наши чувства, отзываются ощущением радости и новизны жизни, соприкоснувшейся со святыней.

В Крещенский сочельник и в сам день Богоявления, только два раза в году, в храмах после Божественной литургии совершается великое освящение воды, — торжественно, с крестным ходом на реки и водоемы, в воспоминание Крещения Спасителя, освятившего все водное естество земли Своим погружением в воды иорданские. На водных источниках прорубается во льду отверстие — обычно в виде креста, традиционно именуемое «иордань».

Обычай освящения

воды получил свое начало в первые века христианства. Богоявленская вода имеет чудесное свойство не портиться в течение года или даже нескольких лет, об этом, в частности, свидетельствует великий учитель христианской Церкви IV века, святитель Иоанн Златоуст.

Крещенская вода — особая благодатная среда для освящения домов, а также для очищения людей, купающихся в ней, или пьющих ее, снимающая всякое неблагоприятное энергетическое воздействие.

Ошибочное поверье живет в нашем народе: будто бы Крещение и Богоявление — не одно и то же, и вода, которую освящают в сочельник, 18 января, — это вода богоявленская, а та, что освящена 19-го числа, — крещенская.

Поверье это настолько сильно, что искренне верующие люди стараются набрать святой воды два дня подряд и хранят ее потом в разных сосудах, боясь перепутать. Это — бессмысленное суеверие. И в праздник Крещения, и в сочельник вода освящается одним и тем же чином, в память сошествия Господа нашего Иисуса Христа в воды р. Иордан.

О чем же молятся во время великого водоосвящения? О том, чтобы вода сия освятилась силой и действием, и наитием Святаго Духа. О том, чтобы она была даром освящения, избавления от грехов, исцеления души и тела. О том, чтобы получила она благословение Иорданово. Чтобы отгоняла всякие наветы видимых и невидимых врагов. Чтобы вода сия приводила в жизнь вечную. Чтобы и мы, чрез вкушение сей воды и явление Духа Святаго, сподобились освящения. Крещение Господне освятило само естество воды. Любая вода в этот день содержит залог благодати.

Пить святую воду надо натощак, с утра, но по особой нужде в помощи Божией можно в любое время дня и ночи. Хранить — в отдельном месте, лучше рядом с домашним иконостасом (никак не в холодильнике!) При благоговейном отношении святая вода остается свежей и приятной на вкус долгое время. Ею можно окроплять жилище.

Расписание богослужений в Храме Вознесения Господня с. Ляды: **18 января, четверг, Крещенский сочельник, в 9-00** — Божественная литургия. Великое водоосвящение воды. Крещение Господне. **18 января, в 16-30** — праздничное вечернее богослужение; **19 января, пятница, в 9-00** — праздничная Божественная литургия. Великое водоосвящение воды.

В часовне **д. Орехово** — **18 января, четверг, в 14-00** — будет освящение воды.

В часовне **д. Б.Захонье** — **19 января, пятницу, в 15-00** — будет освящение воды.

О. Александр, настоятель Храма Вознесения Господня с. Ляды.

ТВ С 19 ПО 21 ЯНВАРЯ

ПЯТНИЦА,
19 ЯНВАРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20 Малахов +. 10.20 «Вечный зов», т. с. 11.20 «Детективы», т. с. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 Понять. Простить. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 Пусть говорят. 19.00 Поле чудес. 20.00 «Сестры по крови», т. с. 21.00 Время. 21.25 Розыгрыш. 22.30 Легенды «Ретро FM». 1.30 «Неверный», х. ф. 3.20 «Ошибочное мнение», х. ф. 4.50 Док. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 СПб. Вести. 8.45 Мой серебряный шар. 9.45 Мусульмане. 10.00, 11.50 «Двое из ларца», т. с. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.50 «Ха». Маленькие комедии. 13.00 Городок. 13.30 Вся Россия. 13.45, 16.40, 19.40 Вести. Дежурная часть. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.40 «Обреченная стать звездой», т. с. 18.40 «Ангел — хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Кривое зеркало. 23.20 «Ахиллесова пята», х. ф. 2.20 «Быстрый обмен», х. ф. 4.10 Дорожный патруль. 4.25 «Закон и порядок», т. с. 5.10 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.45 Утро в большой стране. 8.30 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Вторая жизнь», т. с. 12.45, 15.45, 23.45 Док. ф. 13.40, 14.05 М. ф. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Давай поженемся», т. с. 17.45 Энергичные люди. Ток-шоу. 20.00 Женский вечер на 5-м. 21.30 «Леди Каролина Лэм», х. ф. 0.55 «Человек-слон», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 Особо опасен! 11.00 «Таксистка-3», т. с. 12.00 Две правды. 13.30 «Слепой-2», т. с. 14.35 «Жизнь — поле для охоты», т. с. 16.30, 2.05 «Возвращение Мухтара», т. с. 19.40 «Следствие вели...», т. с. 20.40 «Шпионские игры», х. ф. 22.30 «Полицейская академия-2. Их первое задание», х. ф. 0.10 «Другие», х. ф. 3.40 Криминальная Россия. 4.45 «Железный занавес», т. с.

СУББОТА,
20 ЯНВАРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.50, 6.10, 8.10, 13.15 М. ф. 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 7.20 Играй, гармонь любимая! 9.00 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.10 Смак. 10.50 Зверинец. 11.20 Хочу все знать. 12.10 Выжить в стихии. Землетрясения. 14.20 «Умора-2007». Фестиваль юмора. 16.20 «Уснувший пассажир», х. ф. 18.20 Их разыскивает милиция. 18.50 Бисквит. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.20 «Парадиз», х. ф. 23.20 Высшая лига. 0.30 «3000 миль до Грейсленда», х. ф. 2.50 «Без предела», х. ф. 4.40 «Дефективный детектив», т. с.

«РОССИЯ»

6.00 Доброе утро, Россия! 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10, 17.20 СПб. Вести. 8.20 Военная программа. 8.45 Утренняя почта. 9.20 Субботник. 10.00 Вокруг света. 11.20 Сто к одному. 12.15 «Аншлаг» и компания. 13.15 «Бабай», х. ф. 14.20 «Воровка», х. ф. 16.00 Игры разума. 16.25 По старому стилю. 16.55 Гражданское общество. 18.00, 20.20 Большой новогодний вечер. 23.10 «Разрушитель», х. ф. 1.25 «Соседка», х. ф. 3.40 «Кровавые деньги», х. ф. 5.15 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 17.50 Показывает ЛОТ. 8.00 «Анна и Командор», х. ф. 9.30 «Новая семейка Адамс», т. с. 10.15 «Безошейника», х. ф. 11.45 М. ф. 12.00 Наболевший вопрос. 12.45, 21.30 Телекурьер. 13.00 «Кто убил Джонни Р.», х. ф. 14.45, 3.45 Док. ф. 16.00 «Квартет Гварнери», х. ф. 18.50 Футбол. 21.00 Культурный слой. 22.00 «Никсон», х. ф. 1.25 5 песен на Пятю. 2.10 Матчи НХЛ.

НТВ

5.40 «Шпионские игры», х. ф. 7.10 М. ф. 7.30 Сказки Баженова. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Золотой ключ. 8.45 Без рецепта. 9.20 Смотр. 10.20 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.25 Особо опасен! 14.05, 4.25 «Граф Монте-Кристо», х. ф. 16.25 Женский взгляд. 17.00 Своя игра. 17.55 «Адвокат», т. с. 19.35 Профессия — репортер. 20.00 Программа максимум. 20.55 Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня. 21.30 Спасатели. 22.00 «Расплата», х. ф. 0.00 Микс-файт М-1. Бои без правил. 0.35 «Ки Ларго», х. ф. 2.25 «Цена страдания», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
21 ЯНВАРЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «Любимая женщина механика Гаврилова», х. ф. 7.50 Армейский магазин. 8.30 М. ф. 9.20 Умницы и умники. 10.20 «Непутевые заметки» с Д. Крыловым. 10.40 Пока все дома. 11.30 Ералаш. 12.20 «12 стульев», х. ф. 18.00 Времена. 19.00 Новые песни о главном. 21.00 Время. 21.50 «Счастливые число Слевина», х. ф. 0.00 Док. ф. 1.00 «В ночи», х. ф. 3.20 «Смерть в оранжевом», х. ф.

«РОССИЯ»

5.50 «Дача», х. ф. 7.30 Здоровье. 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 СПб. Вести. 8.20 Сельский час. 8.50 Диалоги о животных. 9.20 «Испытательный срок», х. ф. 11.20 Городок. 11.50 Сам себе режиссер. 12.45 Смехопанорама. 13.15 Парламентский час. 14.20 «Фитиль», сатирический тележурнал. 15.10 Юбилей С. Альтова. 17.00 «Гарри Поттер и философский камень», х. ф. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 «Варенька», х. ф. 23.25 «13-й округ», х. ф. 1.05 «Одержимость», х. ф. 3.20 «Встреча выпускников», т. с. 4.05 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00 Клуб знаменитых хулиганов. 8.40, 14.10 Док. ф. 9.10 «Единица с обманом», х. ф. 10.25 Игра ума. 11.25 Не вовремя. 11.55 «Американский дедушка», х. ф. 13.20 К доске. 14.40 Чужая невеста. Концерт. 15.20 «Анна и Командор», х. ф. 16.55 «Давай поженемся», т. с. 17.25 Люди встречаются... Романтическое шоу. 19.30 Главная. Информационно-аналитическая программа. 20.30 «Изгнанник», х. ф. 22.05 Совершенно секретно. 23.00 Неделя в большой стране. 0.00 «Незнакомец не оставил своей карточки», х. ф. 0.25 «Правила игры», х. ф.

НТВ

6.00 «Расплата», х. ф. 7.40 М. ф. 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 8.15 Русское лото. 8.40 Дикий мир. 9.15 Их нравы. 10.20 Едим дома! 10.55 «Счастливые рейсы» с Н. Фоменко. 11.50 Top Gear. Программа про автомобили. 12.25 Авиаторы. 13.25 30-я глава. 14.10, 4.35 «Граф Монте-Кристо», х. ф. 16.25 Один день. 17.00 Своя игра. 17.55, 3.05 «Адвокат», т. с. 19.50 Чистосердечное признание. 20.25 Чрезвычайное происшествие. 21.00 Живая легенда. М. Магомаев. 22.00 «Воскресный вечер» с В. Соловьевым. 23.15 «Дублиры», х. ф. 1.30 «Кодекс молчания», х. ф.

Это интересно

Переходим на кашу

Разнообразим диету

После длительного объедания во время рождественских каникул многие дамы садятся на диету, чтобы вернуть форму. Предлагаем им включить в рацион пшеничную кашу. Дело в том, что пшено переваривается медленно, и поэтому чувство сытости сохраняется надолго. Но пшеничная каша полезна не только этим. Чтобы пшено усвоилось, требуется большое количество жира, именно поэтому традиционно в эту кашу обязательно добавляли много масла (любого). Если есть сухую кашу (без масла), организм будет вынужден ис-

пользовать для ее переваривания внутренние жировые запасы, а ведь цель любой диеты в том и состоит, чтобы удалить эти запасы из организма. Конечно, мы не настаиваем на монодиете, когда вся еда должна состоять только из пшеничной каши. Просто добавляйте ее время от времени к тем блюдам, из которых обычно состоит ваша диета.

Впадаем в детство

Оказывается, манная каша не такой уж бесполезный продукт, как считают многие. В манке, кроме крахмала, присутствуют и витамины, и минеральные вещества, но клетчатки не-



много, поэтому манная каша диетический продукт. В нашей стране манная каша считается «детской» крупой, а вот тибетцы, наоборот, уверены, что есть ее надо после 40. Причем хоть по ложечке, но каждый день. Она хорошо действует на кожу, мышцы, кости и желудочно-кишечный

тракт. Так что, милые хозяйки, варите манную кашу, даже если ваши дети уже выросли. А мы поделимся с вами секретом необычного приготовления этой каши.

Растопите в глубокой сковороде 2 ст. л. сливочного масла, всыпьте стакан манки, посолите и нагревайте, помешивая, пока крупа не пожелтеет. Затем вливайте, постоянно помешивая, струйкой теплую воду или смесь молока и воды до тех пор, пока у вас не получится манная каша нужной вам консистенции, дайте каше покипеть пару минут и оставьте под крышкой минут на 10 для полного набухания и проявления вкуса. По желанию добавьте в готовую кашу сахар или варенье.

Продолжение. Начало в «ПК» № 1, 2-3.

ТЕЛЕЦ

Тельцы в 2007 г. будут заниматься, в основном, домом, семьей, отношениями с родственниками. Придется восстанавливать отношения, мирить поссорившихся; вероятно некоторое отчуждение в семье, особенно в середине лета, напряженные отношения с родителями. В доме вероятны перестановки, ремонт; обстоятельства будут вынуждать многое делать собственноручно. Вместе с этим расположение планет сулит Тельцам получение наследства, приданого или прибылей от рискованных предприятий.

В первую половину года на Тельцов сваливается такое количество дел и обязанностей, что они могут впасть в состояние уныния. Вот этого Тельцам допускать не нужно ни в коем случае — лучше силы потратить на приведение своего личного пространства в порядок и продумать список дел, которые необходимо выполнить в первую очередь. При неукоснительном соблюдении этих условий Сатурн будет благосклонен к Тельцам и предоставит им две отличные возможности существенно поправить свои дела — с одной стороны, решить вопрос с наследством, а с другой — неплохо заработать на операциях с недвижимостью. Февраль — самое подходящее время для развития карьеры: буквально за несколько дней Тельцам удастся продвинуться как за месяцы упорного труда. Благоприятное время в финансовом отношении — март и апрель. Осторожность следует соблюдать в июне.

В апреле и ноябре покровительница — Венера принесет Тельцам удачу в любви и счастливый случай, который, если им правильно распорядиться, из-

менит личную жизнь в лучшую сторону. В конце июля — начале августа возможен выгодный брак, а в декабре Тельцам категорически не рекомендуется связываться в тайный роман — все быстро и неудачно для Тельцов раскроется и обернется потерей денег и подмоченной репутацией.

БЛИЗНЕЦЫ

Этот год несколько ограничит обычную активность Близнецов и запомнится представителям этого веселого, яркого знака как период уединения, углубления в себя, основательной, даже медитативной сдержанности. Минимум контактов, только деловые и по крайней необходимости и по крайней необходимости. Поездки вынужденные и не всегда удачные. Однако Близнецам все это даже понравится, они расценят такое положение вещей не как вынужденное заточение, а как возможность спокойно обдумать свои идеи, привести в порядок дела, разобраться с собственными чувствами.

Несмотря на видимые препятствия со стороны выясняющих свои отношения Сатурна и Нептуна, карьера Близнецов будет складываться удачно — пусть не будет феерического успеха, устойчивый карьерный рост Близнецам обеспечен. Наиболее удачный период для устройства дел — апрель и май; тогда же появятся возможности неплохо заработать и завязать выгодные контакты. Соблюдать особую осторожность необходимо в конце августа, когда Марс будет противостоять Юпитеру — вероятны проблемы, как в бизнесе, так и в личной жизни. Пристальное внимание стоит обратить на собственное поведение —

Близнецы могут стать агрессивными, конфликтными, склонными к потасовкам, дракам, ссорам.

В августе и первой половине сентября сфера интересов Близнецов перенесется в собственный дом. Появятся неотложные дела и необходимость приобретений для дома и семьи. Возможны перестановки или небольшие перемены в доме. Не стоит на этом периоде посвящать посторонних людей в свои семейные дела — могут пойти неприятные для вас сплетни.

Личная жизнь Близнецов в этом году будет складываться гораздо более удачно, чем в 2004, 2005 и 2006 гг., когда сектор, отвечающий за личные отношения, был занят конфликтными и не располагающими к романтике планетами. В 2007 г. ситуация начинает постепенно меняться к лучшему, однако не стоит забывать, что не все гладко, и старые проблемы могут дать о себе знать. Наиболее удачное время для любви — конец 2007-го и начало 2008 г., когда Близнецы вновь поверят в прекрасную сказку со своим участием в роли романтического героя.

РАК

В 2007 г. Раки заинтересуются домашней бухгалтерией и начнут вести учет доходов и расходов, проявлять осторожность, планировать траты. Появляется тенденция подходить к деньгам и приобретениям разумно. Благодаря этому будут приобретаться нужные вещи, откладываться средства на «черный день». Разумные вложения средств принесут неплохие проценты. Раки также начнут интересоваться популярной медициной —

многие сядут на диету, начнут осваивать методики чистки организма, похудеют. Также Раков ожидает выздоровление от затянувшейся болезни, начавшейся еще в конце 2005 г. От своих родных Раки будут требовать дисциплины и ответственности — вот здесь возможны ссоры и разногласия.

На работе все благополучно. Добрый Юпитер предоставит Ракам новые возможности карьерного роста. Раков ждут хорошие перемены, повышение оклада, перевод на более высокую должность или удачный и выгодный переход на другую работу. Первую половину января 2007 г., когда все еще будут отдыхать, Раки начнут готовить почву для быстрого карьерного взлета и безумно устанут ждать, когда наконец-то в мае эти усилия начнут приносить сочные и сладкие плоды в виде денежных премий, существенной прибыли и удовлетворения профессионального самолюбия. Настоящая удача ждет Раков в период с начала октября и до конца года — здесь Раки соберут такой урожай, что в начале 2008 г. начнут всерьез обдумывать возможность приобретения недоступных доселе материальных ценностей.

В личных отношениях у Раков — тишь да гладь, никаких событий. Романтическое знакомство в самом начале 2007 г., на которое Раки будут возлагать большие надежды, закончится ничем, что заставит Раков долго сокрушаться, пенять на судьбу и чувствовать себя несчастными вплоть до начала октября, когда Марс и Венера вновь обратят свое благосклонное внимание на Раков и подарят им две недели романтического отдыха.

(Продолжение в следующих номерах «ПК».)

ГОРОСКОП-2007

Год свиньи

РЕКЛАМА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.



Пропала собака

4 января 2007 г. из д. Вязка Плюсского района лайка восточно-сибирская, 65 см. в холке, окрас — черная с белым.

Будем благодарны за любую информацию.

ТЕЛЕФОН:
8-921-349-35-80.

Внимание собственников земельных паев из земель сельхозугодий АОЗТ «Юбилейный» Плюсского района Псковской области!

На основании договоров от 20 декабря 2006 г. я, Сергей Павлович, проживающий по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, д. Курья, д. 10, извещаю о намерении произвести выдел 15/577 своих долей из земель сельхозугодий АОЗТ «Юбилейный» в натуре, находящейся в общей долевой собственности, восточнее д. Курья Плюсского р-на Псковской обл. Компенсация выплачиваться не будет.

По вопросам обращаться по адресу: Псковская обл., п. Плюсса, ул. Ленина, д. 23, телефон: 2-10-78. Межрайонный отдел Управления Роснедвижимости по Псковской обл., телефон: 2-19-04.

Письмо в редакцию

Последние часы ушедшего года принесли в нашу семью неизбывное горе: нас навсегда покинул родной, горячо любимый всеми нами человек — муж, отец, дедушка — Замятин Владимир Дмитриевич. С первых минут его кончины все горестные хлопоты — организационные, финансовые — взяла на себя замечательной души человек — Сергей Анатольевич Ипатов. Низко кланяемся, сердечно благодарим за участие, помощь.

Здоровья Вам, благополучия, успехов в делах!
Жена, дети, внуки.

Лекарство для взрослых

При нынешней промозглой и сырой погоде можно позволить себе стаканчик вина, лучше всего подогретого красного. Более вкусен такой напиток, приготовленный с различными пряностями и медом.

Тогда это уже не просто вино, а глинтвейн. Очень вкусное лекарство от простуды для взрослых.

Глинтвейн «Лимонный»

На 1 ст. столового красного вина — 2-3 ч. л. сахара и по вкусу — сок лимонов или апельсинов, ром, пряности (корица, гвоздика).

Пряности положить в вино заранее, за 1-2 час. до готовки. Затем в эмалированной посуде подогреть до 65-70 град., одновременно добавляя в него сахар. В стакан выдавить сок из лимонов или апельсинов. Как только вино достигнет заданной температуры, его нужно быстро перелить через сито в сосуд, в котором его будете подавать. Туда же процедить сок цитрусовых, добавить ром. Горячий напиток тут же подавать к столу, разливая в бокалы.

Прогноз погоды

Четверг,
18 января

Осадки, ветер юго-западный, 3-5 м/сек.
Температура воздуха:
днем +1... 3, ночью -1... +1.

Пятница,
19 января

Осадки, ветер юго-восточный, 4-6 м/сек.
Температура воздуха:
днем 0... +2, ночью 0... -2.

Суббота,
20 января

Осадки, ветер западный, 4-6 м/сек.
Температура воздуха:
днем -3... 5, ночью -5... 7.

Воскресенье,
21 января

Осадки, ветер юго-западный, 7-9 м/сек.
Температура воздуха:
днем 0... -3, ночью +1... -1.

Газета зарегистрирована в Северо-Западном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. С.-Петербург) 26 сентября 1997г. Регистрационный номер П 0858

УЧРЕДИТЕЛИ:
КУМИ Плюсского района, комитет по средствам массовой информации Администрации и Псковской области, администрация Плюсского района, МП «Редакция газеты «Плюсский край».

Адрес редакции:
181000 Псковская обл., п. Плюсса,
ул. Комсомольская, 5.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор, факс - 2 - 11-07.
отдел писем - 2 - 11 - 74;
бухгалтер - 2 - 11 - 07;
зам. гл. редактора - 2-12-63;
E-mail:ppplusred@yandex.ru

Газета выходит по средам и субботам.

ПИСЬМА И РУКОПИСИ

не возвращаются и не рецензируются. За тексты рекламного характера редакция ответственности не несет.

Набор и графика выполнены в компьютерном центре «Плюсского края».

Выпуск отпечатан в типографии ООО «РИАЛ» по адресу: Псковская обл., Плюсский р-н, д. Андромер, ул. Приозерная, 8.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная.

На правах рекламы материалы публикуются под значком:

Р

Цена свободная.

Тираж 1700.

Заказ 27.

Время подписания в печать:

по графику - 17.00, задержка - 0.

Главный редактор В. ШИМЕЛЬФЕНИГ